

Setpoint

Medlemsblad for
Gladsaxe Tennis Klub
1981

Setpoint nr. 66
April 2009
28. årgang

**Standerhejsning
ved klubhuset
Lørdag d. 2. maj 2009
kl. 9.00 – 12.00**

Klik ind på klubbens hjemmeside:
www.gladsaxetennisklub.dk
for at få de seneste nyheder

Gladsaxe Tennis Klubs bestyrelse og udvalg

Formand:

Peter Munk, Marienborg Allé 95, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 87 63. E-mail:
petermunk@get2net.dk

Næstformand:

Willy Pedersen, Ågerupvej 47, 2700 Brønshøj. Tlf.: 38 89 90 12. E-mail: wjp@privat.dk

Kasserer:

Hanne Larsen, Ålekistevej 72, 1. t.h., 2720 Vanløse. Tlf.: 21 75 14 88. E-mail:
hanne.larsen@glaverbel.com

Sekretær:

Hanne Bendtsen, Daltoftevej 54, 2860 Søborg. Tlf.: 39 66 01 90. E-mail:
hbpm@vip.cybercity.dk

Seniorudvalgsformand:

John Berentzen, Højtoftevej 20, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 20 65. E-mail:
berentzen@cannon.dk

Ungdomsudvalgsformand:

Mikkel Pilemand, Moseskrænten 19, 2860 Søborg. Tlf.: 41 30 86 46. E-mail:
pilemand5@msn.com

Webmaster & redaktør:

Bent Kristensen, Søborg Parkallé 102, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 12 49. E-mail:
bekr16@gmail.com

Seniorudvalgsmedlemmer:

Anne Lise Cannon, Højtoftevej 20, 2860 Søborg. Tlf.: 39 67 20 65. E-mail:
berentzen@cannon.dk

Helen Kristensen, Wergelands Allé 16, 2860 Søborg. Tlf.: 39 56 18 98. E-mail:
helenogjesper@mail.tele.dk

Vibeke Lund, Frødings Allé 45, 2860 Søborg, Tlf.: 39 66 66 38. E-mail:
vibeke@multisound.dk

Ungdomsudvalgsmedlemmer:

Louise Munk, Sundby Parkvej 13 st.t.v., 2300 København S. Tlf.: 26 13 34 55. E-mail :
ornevej@webspeed.dk

Kristian Voigt, Holmevej 39 1.sal, 2860 Søborg. Tlf.: 39 66 21 81. E-mail: voigt@mail.dk

Gladsaxe Tennis Klub

Gladsaxevej 200, 2860 Søborg

Banerne er åbne hver dag i tidsrummet 7.00 - 22.00 fra 2. maj til og med uge 42 i oktober 2009.

Vedrørende indbetaling af kontingent

I kuverten med dette Setpoint er vedlagt girokort til betaling af kontingent for den kommende sæson. På girokortet står anført medlemsnummer, og en brik med tilsvarende nummer vil være til disposition for brug på banereservationstavlen i klubhuset.

Det angivne beløb bedes venligst indbetalt/overført senest den 4. maj 2009.

Såfremt betaling ikke er sket på dette tidspunkt, er vi desværre nødsaget til at fjerne den pågældende medlemsbrik og reservation eller spil på anlægget kan herefter ikke finde sted før betaling er sket, og der igen er anbragt en medlemsbrik.

TRANSOCEAN SPORT

Gladsaxe Tennis Klub har fået en aftale i stand med vores leverandør af tennisudstyr, Transocean Sport, om fremvisning af tennisketchere, tøj, bolde mm. i klubhuset

Tirsdag d. 5/5 kl. 17:00 - 20:00

På denne dag gives 25% på alle vejledende udsalgspriser. På tilbudsvare gives der ikke yderlige rabat. Transocean Sport giver 20% rabat på vejledende udsalgspriser i deres butik, igennem hele sæsonen, til medlemmer af Gladsaxe Tennis Klub. På tilbudsvare gives ikke yderlige rabat.

Formanden skriver

Den 2. maj kl. 9:00 indleder vi klubbens 28. sæson. Vi starter med at byde på morgenmad og fortælle om de mange aktiviteter, der vil blive afviklet i årets løb, og har man spørgsmål, er det en god lejlighed til at få dem besvaret.

Vi glæder os til at gense klubbens ”gamle” medlemmer og til at hilse på dem, der netop har meldt sig ind – ikke mindst sidstnævnte vil vi opfordre til at møde op, idet vi arrangerer rundvisning og gennemgang af lokaliteterne og fortæller alt om, hvad man kan gøre for at få det optimale ud af sit medlemskab af Gladsaxe Tennis Klub.

Herefter hejser vi GTK flaget, erklærer sommersæsonen for åbnet og lægger straks herefter ud med lidt tennis. Og det bliver i en form, hvor alle kan deltage – dvs. både begyndere, let øvede, øvede, seniorer og juniorer.

Og jer juniorer vil vi også meget gerne se på denne dag – både jer, der så trofast er mødt op til vinterens træning i Søndergårdshallen, jer der helst kun vil spille udendørs, og også alle jer, der er helt nye.

Kom og hør nærmere om jeres træning, og om alt det Juniorudvalget har fundet på for den kommende sæson ... og så er der selvfølgelig 1-2 baner, hvor vi arrangerer spil specielt for jer - så husk sko og ketsjere (begyndere, som endnu ikke har købt ketsjer, kan låne).

Vi håber naturligvis på godt vejr, men skulle der falde en enkelt byge, er det ikke noget problem, for også i år har Gladsaxe Sportscenter iværksat en total renovation af endnu en bane, således at vi nu vil stå med 3 fantastiske baner, der med fuld dræning og helt ny belægning kan klare ethvert regnskyl og sportslig udfoldelse.

Herudover vil Sportscentret ligesom de 3 tidligere år lade det firma, som står for reoveringen foretage en professionel klargøring af de øvrige baner, så vi med glæde kan se frem til en sæson med flotte faciliteter.

Igen i år en stor tak til Gladsaxe Sportscenter, som endnu en gang har fundet plads i de ellers trængte driftsbudgetter til denne indsats!

Vi har også i år en flot besætning af bestyrelses – og udvalgsposter. Medlemmerne fremgår af siden til venstre herfor, og som det vil kunne noteres, er der god kontinuitet, men der er også nye medlemmer - så forudsætningerne for at huske at videreføre de ting, der fungerer og finde på nye spændende tiltag, er så absolut

til stede.

Velkommen til endnu et spændende og begivenhedsrigt år – som du kan læse nærmere om på de følgende sider, men husk også at følge med i de informationer, der hele tiden dukker op på vores hjemmeside <http://www.gladsaxetennisklub.dk/>

På gænsyn den 2. maj - jeg håber, vi får en rigtig god sæson!

Peter Munk

Seniorafdelingen

Så nærmer foråret sig Gladsaxe Tennis Klub, og seniorudvalget vil atter i år byde på et varieret udbud af træning, udfordrende turneringer, mesterskaber samt socialt samvær.

Seniorudvalget for sæsonen 2009 består af formand John Berentzen, udvalgsmedlemmer Helen Kristensen, Vibeke Lund og Annelise Cannon. Vi er naturligvis åbne for tilbagemeldinger omkring de forskellige aktiviteter. Såvel ris som ros. Ligeledes kan vi også bruge ekstra hænder, til at gennemføre de forskellige aktiviteter.

Tidsplanen for afviklingen af Transocean Cup og klubmesterskabet har de tidligere år vist sig ganske besværlig at overholde. Jeg vil gerne her opfordre til, at man afvikler sine kampe så hurtigt som muligt. Det giver den bedste afvikling af turneringerne.

Vi vil gerne gøre reklame for vores begyndertræning. Kender du nogen der har lyst til uforpligtende at prøve at spille tennis, så informer dem venligst om denne mulighed om lørdagen. Det eneste de skal medbringes, er træningstøj og sko. Gladsaxe Tennis Klub udlåner gratis ketcher til brug for begyndere til begyndertræningen.

Det er vores intention, at der kan foretages tilmeldinger til turneringerne via vores hjemmeside. Samtlige turneringer bliver ligeledes lagt på hjemmesiden. Resultaterne af de spillede turneringskampe, vil blive lagt ind på vores hjemmeside så hurtigt som muligt. Dette skulle gerne resultere i at turneringerne bliver afviklet planmæssigt.

Træning

Al træning er gratis for medlemmer af Gladsaxe Tennis Klub. Er du i tvivl om dit niveau, så spørg trænerne til råds om, hvilket hold der vil give dig det bedste udbytte.

Der er træning om tirsdagen og torsdagen i lighed med sidste år. Om tirsdagen varetages træningen af New Tennis v/Jens Seibæk. Træningen er opdelt i 2 niveauer. Kl. 18:00 – 19:30 let øvede, og kl. 19:30 – 21:00 øvede. Om torsdagen fra kl. 18:00 – 20:00 vil John, evt. sammen med en hjælpetræner, stå for træningen. Vi vil her arbejde med spiløvelser for både single- og doublespil. Der kræves et vist kendskab til tennisspillet for at kunne deltage i denne træning. Som et ekstra tilbud til medlemmerne vil Truls Jørgensen tilbyde sin træning 4 torsdage i foråret og 2 torsdage efter sommerferien. (datoer er ikke fastsat endnu). Træningen vil foregå i tidsrummet, kl. 18:00 – 22:00. Her tilbydes 1 times træning for 3 af klubbens spillere. Således vil der være plads til, at 12 medlemmer kan deltager i denne træning om torsdagen.

Datoerne for træning med Truls Jørgensen: 7/5 28/5 11/6 18/6

Til standerhejsningen vil der være tilmeldingssedler til denne træning, hvorefter der vil komme et opslag med, hvornår de enkelte medlemmer skal deltage. Det er en fantastisk mulighed Gladsaxe Tennis Klub kan tilbyde sine medlemmer. Som en sidste information, kan jeg nævne at vi arbejder på, at der et vist antal gange om lørdagen, arrangeres kursus med Truls Jørgensen med x antal spillere i x antal timer. Her vil der blive arbejdet intensivt med enten double og singlespil/taktik. Dette tilbud, hvis vi få det arrangeret, vil blive annonceret via opslag i klubhuset og vil blive med egenbetaling.

TIRSDAGE v/Newtennis

Let øvede: kl. 18:00 – 19:00

Øvede: kl. 19:30 – 21:00

Trænere: 2 Newtennis trænere

Datoer: 5/5, 12/5, 19/5, 26/5, 2/6, 9/6, 16/6, 23/6,
Efter sommerferien 11/8, 18/8, 25/8, 1/9, 8/9, 15/9

TORSDAGE v/John Berentzen

Kl. 18:00 – 20:00

Et vist kendskab til tennisspillet kræves.

Trænere: John Berentzen samt eventuelt en hjælpetræner fra bestyrelsen eller udvalg.

Datoer: 7/5, 14/5, 28/5, 4/6, 11/6, 18/6, 25/6,
Efter sommerferien 13/8, 20/8, 27/8, 3/9, 10/9, 17/9

TORSDAGE v/Truls Jørgensen

Kl. 18:00 – 22:00 1 times træning for 3 medlemmer

Datoer: 7/5, 28/5, 11/6, 18/6

Efter sommerferien. Ikke planlagt endnu. Tilmelding via tilmeldingsedler.

LØRDAGE

Begyndertræning og træning for de mindst øvede (fra 18 år og opefter)

Kl. 10:00 – 12:00

Trænere: Peter Munk, Bent Kristensen.

Datoer: 9/5, 16/5, 23/5, 30/5, 6/6, 13/6, 20/6, 27/6

Efter sommerferien 15/8, 22/8, 29/8, 5/9, 12/9, 19/9

RITA

Rita er vores populære ”kom –og–spil” arrangement for medlemmer med et vist kendskab til tennisspillet.

Rita afvikles hver mandag fra kl. 18:00 – 20:00. Vi starter mandag d. 4/5 og spiller helt frem til sæsonen slutter inkl. sommerferien. Her kan vi en gang om ugen hygge os sammen, og måle tennisevnerne mod andre medlemmer. Der spilles primært double, så flest muligt spillere er på banen samtidig. Willy Pedersen er ”holdkaptajn” for Rita, og han sørger for at vi bliver godt og grundigt mixed hver gang. Ca. en gang om måneden arrangeres der fællesspisning.

Transocean Cup

Turneringen starter d. 25/5 med finale i single lørdag d. 20/6 og double søndag d. 21/6. Sidste tilmeldingsfrist tirsdag d. 19/5, enten via tilmeldingsblanket i klubhuset, eller via klubbens hjemmeside. Turneringen afvikles som en pulje turnering, så alle tilmeldte spiller mindst 2 kampe. Turneringen afvikles i herre- og dame-single, samt herre-, dame- og mixdouble. Naturligvis afhængigt af antallet af tilmeldinger. Spillerne aftaler selv spilletidspunkt for de indledende kampe. Kampene spilles bedst af 3 sæt med tie-break i alle sæt.

DGI Søndagstræf

Turneringen starter primo maj. Vi har ikke på nuværende tidspunkt modtaget datoerne for afvikling af turneringen. Vi møder sædvanligvis diverse modstandere fra regionen. Skiftevis på ude- og hjemmebane. Medlemmer, som er interesseret i at deltage, udfylder tilmeldingseddelen, der ligger fremme i klubhuset fra standerhejsningsdagen og fremefter. (Man kan løbende tilmelde sig.)

Søndagstræf afvikles over et antal søndage formiddage fra kl. 08:00 – 12:00 med deltagelse af 4 damer og 4 herrer pr. gang. Der spilles dame-, herre- og mixdouble. Helen Kristensen er holdkaptajn og sammensætter holdet så alle får mulighed for at komme ud og spille. Der kræves et vist kendskab til tennisspillet for at kunne deltage.

Alfreds Morgenmadsturnering

Afholdes søndag 14/6 kl. 09:00 – 12:00. En uformel sammenkomst, som starter med et lækkert morgenbord. Herefter spiller vi en doubleturnering, hvor seniorudvalget sammensætter holdene således, at alle har vinderchance og under alle omstændigheder er sikret en hyggelig søndag formiddag. Tilmeldinger via opslag i klubhuset.

Træketsjerturning og vinsmagningsaften

Afvikles lørdag d. 29/8 fra kl. 15:00 og aftenen ud. Vi har flyttet dette arrangement til efter sommerferien. Her er der tale om et af klubbens traditionelle højdepunkter. Vi får sat tennisevnerne på en alvorlig prøve i form af en turnering, hvor der spilles med gammeldags træketchere (kan lånes,) samt andre tenniskampe med forhindrings/softball/hula hopp ring o.lign. Efter turneringen med præmie for bedst udklædte dame og herre, fortsætter arrangementet med et festligt vinsmagningsprogram, hvor der både er noget til ganen og maven. Tilmelding sker via opslag i klubhuset. Der må påregnes en vis egenbetaling for deltagelse i vinsmagningen.

Klubmesterskab

Klubmesterskab 2009 for Gladsaxe Tennis klub starter op d. 17/8 i singlerækkerne. I doublerækkerne starter vi op 14 dage senere d.31/8. Vi ved fra erfaring, at det er svært at få afviklet de indledende kampe, i starten af turneringen. Derfor indføre vi stram styring, med deadlines for hvornår de indledende kampe, skal være afviklet. Turneringsregler og eventuelt lodtrækning hvis kampene ikke er spillet indenfor tidsfristen, vil være tilgængelige på hjemmesiden, og opsat i klubhuset. Sidste tilmelding for begge turneringer er 13/8, enten via hjemmesiden eller tilmeldingsblanketter i klubhuset. Der afholdes ikke finale weekender som de andre år, da der ikke har været opbakning fra klubbens medlemmer.

Med sportslig hilsen

John Berentzen

Ungdomsafdelingen

Efter veloverstået vintersæson er det nu på tide at komme udenfor igen. Vintertræningen, ført an af klubbens interne trænere, har haft rigtig mange deltagere, og det skal blive godt at komme på grus igen. Sæsonen byder på en masse træning og mange forskellige turneringer og træningstræf.

Ungdomsudvalget og alle trænerne glæder sig til en spændende sæson med en masse aktive nuværende og forhåbentlig også nye ungdomsmedlemmer.

Træning: Ungdomsafdelingen fortsætter linjen fra sidste år med flere gange ugentlig træning. For de yngste er der træning mandag og for juniorerne både tirsdag og torsdag.

Desuden opfordres medlemmerne til at spille udenfor disse tider med GTK andre medlemmer eller forældre, som er medlemmer i GTK.

<u>Aldersgrp</u>	<u>Dag</u>	<u>Tid</u>	<u>Hold / Niveau</u>	<u>Træner</u>	<u>Hjælpetræner</u>
7-10 år	Mandage	16:30-18:00	Alle	Hanne	Cecilie
11-18 år	Tirsdage	15:00-16:30 16:30-18:00	Begynd/let øvede Øvede	Newtennis Newtennis	
11-18 år	Torsdage	16:00-17:00 17:00-18:00	Begynd/let øvede Øvede	Benjamin, Stefan John	Cecilie Benjamin, Stefan

Tidsrum

1. halvår 4.m aj-25.jun (-21.m aj,-1.jun)
2. halvår 10.aug-1.okt

Aktiviteter

- Mini-træf: 3 gange i løbet af sæsonen i weekenden mødes vi til mini-træf. Vi spiller i to aldersgrupper i 1½ time. Man skal være medlem for at deltage. Vi skal spille korte tenniskampe, prøve kræfter mod boldmaskine og udfordring i grupper.

- Forældre/barn-turnering: Alle børn/unge, der er medlem, inviterer en af deres forældre (behøver ikke være medlem) til familietennis turnering. Klubben står for mad & drikke til arrangementet.

Forårsturnering: Tennis turnering indenfor

- Gladsaxe Open: Inter-klub turnering. GTK inviterer nabo-klubber til at komme og dyste. For at deltage forventes det at du har godt kendskab til tennisspillet.

- Klubmesterskab: For alle klubbens medlemmer afsluttes sæsonen tro med at teste sit niveau mod klubkam-

meraterne.

<u>Arrangement</u>	<u>Dato</u>	<u>Tid</u>	<u>Aldersgrp</u>	<u>Logistik</u>
Mini-træf	23.maj	12:00-13:30 13:30-15:00	7-10 år 11-15 år	5 baner
	20-jun	12:00-13:30 13:30-15:00	7-10 år 11-15 år	5 baner
	05-sep	12:00-13:30 13:30-15:00	7-10 år 11-15 år	5 baner
Forældre / Barn	17.maj	10:00-14:00	7-18 år	5 baner inkl. frokost
Forårsturnering	05-jun	10:00-15:00	11-18 år	5 baner
	08-jun	i træning	7-10 år	-
Gladsaxe Open	30-aug	10:00-16:00		-
Kludmesterskaber	12/13.sep	9:00-15:00	11-18 år	
	21-sep	i træning	7-10 år	

Med venlig hilsen

Mikkel Pilemand

-- oo O oo --